

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

РІК ІХ. 4. 62 (958).

ВІВТОРОК, 24 ТРАВНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, MAY 24th, 1927.

No. 62 (958).

VOL. IX.

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ЗАКУПИТЬ У ЗАХ. КАНАДІ 4,000 КОНЕЙ.

В цій справі ведуться переговори між представниками С.Р.С.Р. а канадським департаментом рільництва.

ОТТАВА, 20. травня. — Дж. Г. Грисдейл, заступник міністра рільництва, оповістив сьогодні, що в цьому році сподіються замовлення від радянського уряду на 4,000 канадських коней.

Переговори між радянськими представниками а канадським департаментом рільництва ведуться від кількох тижнів, і хоч вони не привели ще до остаточного заключення угоди, то департамент є впевнений, що замовлення буде дане.

БУРЖУАЗНІ ДЕЛЕГАТИ ГОТОВІ ВИЗНАТИ СИСТЕМУ С.Р.С.Р.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 19-го травня. — Провідники міжнародної економічної конференції шукають способів, щоб вдоволати радянську делегацію, яка домагається визнання для радянської економічної системи.

Відтягнення з конференції. Однак остане дійсною пропозиція знайти формулу, яка вдоволила би послідовників Леніна.

ВСТУП ЕКСКАЙЗЕРОВІ ЗАБОРОНЕНИЙ НА ДАЛЬШІ ДВА РОКИ.

БЕРЛІН, 18. травня. — У райхстагу перейшов вчора законопроект уряду Маркса, який продовжує на два роки федеральний закон про охорону республіки, що виходить у липні.

Потрібно більшістю 263 голосів стало можливе лише через те, що націоналісти, які дотепер рішучо виступали проти антикайзерських законопроектів, поперли теперішній законопроект, щоби лише не привести до урядової кризи.

СКЛИКАЮТЬ КОНФЕРЕНЦІЮ В СПРАВІ САККА І ВАНЗЕТІ.

В середу, 1. червня, відбудеться в Oddfellows Hall у Вінніпегу робітничая конференція в справі скликання масового мітингу вінніпегських робітників для запротестування проти смертних присудів, виданих на наших товаришів Сакка й Ванзеті у Злучених Державах, які мають згинуть 10. липня на електричному кріслі, якщо акція світового робітництва не врятує їх від того.

Є надія, що ця конференція буде успішною і що всі робітники організації об'єднаються разом у цій так важкій справі. Всі робітники повинні слідувати за днем мітингу, який буде проголошений після відбуття конференції, та прибути на цей масовий мітинг, що відбудеться в місяці червні.

Бритійські реакціонери домагаються зривання зносин з Рад. Союзом

Чемберлейн готовий перевести ревізію англо-радянського торговельного договору і в той спосіб скасувати деякі дипломатичні привілеї, що їх має тепер радянська торговельна місія в Лондоні.

ЛОНДОН, 21. травня. — Чи британський кабінет, коли збереться в слідуочий понеділок, вирішить остаточно зривати дипломатичні зносини з Радянським Союзом?

Одні пропонують зривання зносин наступило би автоматично. На випадок зривання зносин Велика Британія мала би підтримку зі сторони Франції та Італії і змогла би ізолювати Радянський Союз.

Одні ж менші європейські держави хочуть, щоб Британія задержала зносини з Радянським Союзом ради них самих.

БРИТАНІЯ НА ЧОЛІ ДЕРЖАВ, ЩО ХОЧУТЬ ІЗОЛЮВАТИ С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 19. травня. — Дипломатичний кореспондент "Вестмінстер Гезет" передає значіння недавнього наїзду на радянську торговельну місію в Лондоні. Він каже: "Дипломатична й економічна ізоляція (відокремлення) Радянського Союзу розпочалася. Бритійське міністерство закордонних справ не уважає більше, що розрив з Радянським Союзом загрозить європейському миру".

Далі кореспондент каже, що радянський уряд, потерпівши нібито невдачу в Китаю й на Сході, звернув свою увагу на Європу й ставився дістати кредити через Женеву та в Англії. Бритійський уряд, каже кореспондент, діджавши невдачі радянського плану на Далекому Сході, закрив двері для Радянського Союзу на Заході.

ПІРІЖНІ ВІСТІ

ВРАНГЕЛЬ КОНФЕРУВАВ З ГОРТИМ І БЕТЛЕНОМ. БУДАПЕШТ, 17. травня. — Бувши царський генерал Врангелі прибув до Будапешту й відвідав регента Горті та прем'єра Бетлена. Кажуть, що він обговорював з ними справу розсіланих по Угорщині російських білогвардійців, яких він хотів би тепер звербувати до висилки в Китай для здушення революції.

ФУЛЕР ПЕРЕГЛЯДАЄ СПРАВУ САККА І ВАНЗЕТІ. БОСТОН, Мас., 18. травня. — Алвен Т. Фулер, губернатор стејту Масачусетс, заявив, що буде самий розглядати справу Сакка й Ванзетті, а не спеціальна комісія, яку він назначив був для цієї цілі. Фулер розпочав свою працю з того, що покликав на переслухання жінки, які склали свідчення по стороні прокураторі, та казав їм повторити свої свідчення.

ІРЛЯНДСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ РОЗВ'ЯЗУВАЄ. ДУБЛІН, Ірландія, 20. травня. — Парлямент Ірландської Вільної Держави зівстав розв'язаний згідно з конституцією, яка постановляє, що парламент не може довше існувати як чотири роки.

УРЯД ЖАДАЄ ВИДАЧІ КОМУНІСТИЧНИХ ПОСЛІВ. ПАРИЖ, 11. травня. — Французський уряд жадає від парламенту видачі чотирох комуністичних послів, які мали вести протирадянську агітацію серед французького війська. Коли парламент видасть послів, їх будуть судити за державну зраду.

Останні загальні вибори відбулися в 1923 році. Нові загальні вибори відбудуться в червні п. р.

ПАРІЖ, 11. травня. — Французський уряд жадає від парламенту видачі чотирох комуністичних послів, які мали вести протирадянську агітацію серед французького війська. Коли парламент видасть послів, їх будуть судити за державну зраду.

АМЕРИКАНЦІ ЗЛОВИЛИ ПОВСТАНЧОГО ЛІДЕРА НА ФІЛІПІНАХ.

Після спроби Вуда запросити його "на конференцію", Інтрренчерада зловлено й віддано до дому божевільних.

МАНІЛА, Філіппінські Острови, 16. травня. — Повідомляють, що 400,000 тубільців на острові Панай розпочали повстання. Хоч причина повстання не є дефінітивно відома, всіма її приписують загальному невдоволенню з американського правління. В Манілі ходять поголоски, що повстанці є послідовниками Філіппінця Флора Інтрренчерада, який проголосив себе "цисарем Філіппін". Тут панує загальне невдоволення в наслідок оповіщення, що губернатор-дженерал Вуд (назначений урядом Злучених Держав) спродать державні індустрії й банки приватним капіталістам, правдоподібно Америкам.

Інтрренчерада та його послідовники планували повстання проти американського правління й цукрових плантаторів та хотіли встановити "трон Негрів". Кажуть, що Інтрренчерада має за собою 400,000 Філіппінців. Між повстанцями а військом вже приходило до сутичок, в яких кілька осіб убито. МАНІЛА, Ф. О., 19. травня. — Губернатор-дженерал Вуд іздив до Ілоїло і хотів дістати в свої руки провідника філіппінських повстанців, Інтрренчерада. Він запросив його до себе на конференцію, однак повстанчий провідник не явився, боячись засідки. Тоді Вуд приказав його арештувати. Сьогодні привезено до Маніли Інтрренчерада і відразу заповнено його до дому божевільних. Щоб уникнути повстання, американська влада зловила повстанчого провідника й проголосила перед світом, що він божевільний.

ВИБОРИ В МАНІТОБІ ВІДБУДУТЬСЯ 28. ЧЕРВНЯ.

Манітоський прем'єр Бренкен оповістив, що провінційні вибори в Манітобі відбудуться 28. червня. Того самого дня відбудеться також голосування над справою про продаж пива. День офіційних номінацій кандидатів назначено на 18. червня, себто 10 днів перед голосуванням.

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ В МІСТОЧКУ ДІ ПЕС.

САСКАТУН, Саск., 19. травня. — Звідомлення з Ді Песа, Манітоба, каже, що робітничі положення в тому місті є серйозні. Около 250 робітників у місті є без праці. Вони прожили всі свої гроші й багато з них сплять під голим небом та живуть рибою, що зловлять у ріці, а часом хлібом.

ВІДПЛАЧУЮТЬСЯ СТРАЙКОВАЦІМ РОБІТНИКАМ.

ЛОНДОН, 20. травня. — Дж. Г. Томас, секретар юнії залізничників, заявив сьогодні в парламенті підчас дебати над антиюніїним законопроектом, що британські залізничники, які відмовилися брати участь в генеральному страйку рік тому назад, дістануть тепер шість днів праці на тиждень, а ті залізничники, що вийшли на страйк, дістануть найбільше три дні праці на тиждень.

ДОМАГАЮТЬСЯ ЗВ'ЯЗАННЯ САККА І ВАНЗЕТІ.

ГЕРІ, Індіяна, 16. травня. — На відбувшійся тут конференції 57 делегатів, репрезентуючих 4,000 робітників, ухвалили резолюцію, в якій домагаються, щоб губернатор Фулер покликав Сакка й Ванзеті. Під Генрі Джонс був головою конференції.

ЗАКОН ПРИЗНАННЯ КОНСТИТУЦІЙНИМ.

ВАШІНГТОН, 18. травня. — Найвищий суд Злучених Держав признав конституційним каліфорнійський закон про кримінальний синдикалізм, потвердивши засудження Шарлоти Аніті Гвітні з Окленд на підставі згаданого закону.

РОЗРУХИ В ІТАЛІЇ ПРОТИ ЗНИЖКИ ПЛАТНІ НА 10 ПРОЦЕНТ.

ВЕНТІМІЛІЯ, Італія, 17. травня. — В наслідок зменшення платні робітникам на 10 проц., проголошеної Муссоліні, по цілій Італії вибухають збройні повстання. В той час, коли президент і ціни на товари підносяться в гору, платня індустріяльних і рільних робітників, уже зведена до голодового уровня, далі обнижується. Збройне повстання вибухло в Іверуно, коло Мілану. В боротьбі з повставшими селянами ранено кількох фашистів. На вулицях Фльоренції робітники публично спалили карикатури фашистських власників домів, які підносили рент, а в полудневій Італії вибухають страйки проти введення знижки платні. Відозви, атакуючі режим Муссоліні, заливають країну по мимо старань фашистів ви-

АМЕРИКА НЕ МАЄ ПРАВА ДО ІНТЕРВЕНЦІЇ.

НЬЮ ЙОРК, 17. травня. — Департамент дослідів і виховання при Федеральній Церковній Раді поробив дослід над непорозумінням між Злученими Державами а Мексиком. Результатом цих дослідів була заява, що Злучені Держави (зглядю американські капіталісти) дійсно загрожені в своїх нафтових інтересах у Мексику, але ті побоювання не дають ще права до насильної інтервенції в Мексику з огляду на міжнародні закони.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВИСИЛАЄ ДЕЛЕГАЦІЮ.

ОТТАВА, 18. травня. — Радянський Союз висилає делегацію з яких 30 осіб на світову виставу домашнього дробу, що має відбутися в Оттаві від 27. липня до 4. серпня.